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Του: Κοτίδη Βασιλείου, Βουλευτή Ν. Ημαθίας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Εγκατάσταση Αστυνομικού Τμήματος στη Βεργίνα Ημαθίας»

Κύριε Υπουργέ,

Η Βεργίνα Ημαθίας και η ευρύτερη περιοχή της αποτελούν έναν από τους πιο
προβεβλημένους και επισκέψιμους αρχαιολογικούς χώρους στην Ελλάδα. Ταυτισμένη
με την αρχαία Μακεδονική δυναστεία των Αργεαδών και με τον Φίλιππο τον Β΄ και τον
Μέγα Αλέξανδρο να είναι πασίγνωστοι παγκοσμίως. Μέσα στο χωριό βρίσκονται οι
επιβλητικοί Μακεδονικοί Τάφοι, ενώ πρόσφατα εγκαινιάστηκε το νέο Πολυκεντρικό
Μουσείο Αιγών και το αναστυλωμένο Μακεδονικό Ανάκτορο. Πλήθος ανθρώπων από
όλο τον κόσμο, όλο το χρόνο, κατακλύζουν την περιοχή, προσπαθώντας να νιώσουν
μια αύρα από τις αρχαίες ένδοξες εποχές. Δυστυχώς όμως, οι υποδομές της Βεργίνας
δεν είναι αντάξιες της επισκεψιμότητάς της.
Χαρακτηριστικότερο παράδειγμα ο χώρος μπροστά στο Πολυκεντρικό Μουσείο Αιγών,
που μετατρέπεται στον κεντρικό επαρχιακό δρόμο με ένα τεράστιο πάρκινγκ, με
αποτέλεσμα ο κίνδυνος ατυχήματος να ελλοχεύει ανά πάσα στιγμή. Ο επισκέπτης
παρκάρει κυριολεκτικά πάνω στον δρόμο.  Αλλά και μέσα στο χωριό παρατηρείται το
ίδιο φαινόμενο. Ταυτόχρονα, η ύπαρξη πλήθους ετερόκλητου πλήθους επισκεπτών και
η παντελής έλλειψη αστυνόμευσης οδηγεί σε παραβατικές συμπεριφορές π.χ.
μικροκλοπές.
Εκ των πραγμάτων θεωρείται απαραίτητη η ύπαρξη αστυνόμευσης στο χωριό και πέριξ
αυτής. Και μάλιστα συνεχούς και σταθερής αστυνόμευσης, όταν ειδικά η περιοχή
κατακλύζεται από όγκο επισκεπτών και πολλοί αρχαιοκάπηλοι δρουν ανενόχλητοι. Η
παρουσία Αστυνομικού Τμήματος θεωρείται επιβεβλημένη και η εγκατάστασή του έχει
ήδη καθυστερήσει.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Θα φροντίσει ο κ. Υπουργός να εγκαθιδρύσει Αστυνομικό Τμήμα στη Βεργίνα, ώστε
και οι κάτοικοι και οι επισκέπτες να αισθάνονται ασφάλεια και ο χώρος να συνάδει
με την τεράστια πολιτισμική και αρχαιολογική του αξία;

Ο ερωτών Βουλευτής
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